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NMOAOrOTOBKA BO3[JYXA > Perynatop aasnenuns. Cepus N.

PerynaTtop naBneHus.

Cepusa N.

KATANOI > 2009-2010

MpucoeanHenune G1/8, G1/4.

Ha naHenwu.

KoHeTpykuus
MaTtepuanbi
MpucoeanHeHne
Macca

KpenneHue

Pa6o4as Temneparypa
[aBneHue Ha Bxoae
[aeneHune Ha Bbixoge
HoMuHanbHbIA pacxoq
C6poc gaBneHus Ha BbIXoAe

MpucoeanHeHne ansi MaHOMeTpa

Perynsatopbl gaenenus Cepus N
NnocTaenslTCA C NpUcoeanHUTENbHBIMU
pasmepamu G1/4 n G1/8 u umetot
pes3b6oBOe oTBEpPCTUE ANS
npucoeauHeHUA MaHoMeTpa. Jmn
KOMMaKTHbI€ perynsaTtopbl MOryT
MOHTMpOBaTLCA Ha TpyGonposoaax unu

I OBLLME XAPAKTEPUCTUKA

MeMGpaHHoro Tuna
naTyHb, TexHononuvep, NBR
G1/8-G1/4

kr 0.316

G1/8

B No6OM MonoxeHum
0°C + 50°C

0+ 16 6ap

0.5 = 10 6ap

cM. rpacuk
CTaHAapTHbIN

KomnaHnusa octaenseT 3a co6oii npaBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeAoMeHus.
W3penus paspaboTaHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMOML30BaHNSA U He NpeHasHajveHbl Ans LWMPOKOro notTpebneHns.
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| xonvPoBka

N | 12

04

N CEPUA
12 ?:ZASMEP
04 08 = G1/8
04 = G1/4
R R = PEFYIIATOP
0

NPNCOEOVHEHUE

PABOYEE JABMNEHVE
0=0,5+ 10 (cTaHpapT)
1=0+4

2=0+2

7=05+7

O KOHCTPYKTUBHOE UCTIOJTHEHVE
0 = co cbpocom AaBneHnst
1 = 6e3 cbpoca aaBneHns

Perynatopbl aaBnexus. Cepusa N.

*PerynsaTop kannbpyeTcsi unn 6nokupyeTcst no 3akasy

Cr

PA3MEPbI

Moa. A B C F G | L M N R S U
N1208 - ROO* 92 53 39 26 27 28 30X1,5 45 45 3 0+6 G1/8
N1204 - R0O* 92 53 39 26 27 28 30X1,5 45 45 3 0+6 G1/4

| rrPacukm PACXORA

Ons Moa. N208-R00

Pa = JaBnenue Ha Bxoge (10 6ap)
Pr = [laBneHune Ha Bbixoae
Qn = Pacxog

Ons Mog. N204-R00

Pa = [laBneHuve Ha Bxoge (10 6ap)
Pr = [laBneHune Ha Bbixoae
Qn = Pacxop

KomnaHusa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHsATb MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeoMneHus.

W3penus paspaboTaHbl 4515t NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNUS U He NpeHa3HavueHbl 415 LUMPOKOro noTpebnexns.
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